

## UGOVARANJE STUDENTSKOG KREDITA



### SHEMATSKI PRIKAZ RADNJI POTREBNIH ZA REALIZACIJU STUDENTSKOG KREDITA

Ugovore o studentskom kreditu Grada Križevaca mogu zaključiti svi studenti (redovni i izvanredni) koji imaju prijavljeno prebivalište na području grada Križevaca sa Splitskom bankom- Societe Generale Group, Poslovnica Križevci, A. G. Matoša 1 (u daljnjem tekstu: Banka).

Kreditni se zaključuju po dva modela i to:

**I. Studentski krediti uz paket »Student plus« - namijenjen za troškove studiranja;** rok otplate jednak trajanju studija, maksimalno 5 godina, nakon završetka studija; jedan sudužnik; godišnja kamata 6,50% promjenjiva (valutna klauzula EUR), 100% kamate subvencionira Grad Križevci; prijenos odobrenih sredstava prema prodajnom tečaju Banke na tekući račun studenta »Student paket« otvoren u Banci; isplata u mjesečnim tranšama; mogućnost počeka do 12 mjeseci (po završetku studija); naknada za obradu kredita je 1% jednokratno, prilikom sklapanja Ugovora o kreditu, a minimalno 100,00 kuna; **potvrda o redovitom upisu (potvrdu o upisu potrebno je dostaviti za svaku godinu studija) i osobna iskaznica.**

**II. Studentski kredit – namijenjen za troškove upisa –** rok otplate do 5 godina; godišnja kamata 6,50% promjenjiva (valutna klauzula EUR), 100% kamate subvencionira Grad Križevci; 1% jednokratno naknade za obradu kredita, a minimalno 100,00 kuna; **potvrda o upisu temeljem koje se vrši isplata sredstava u korist žiro-računa fakulteta, visoke škole ili veleučilišta i osobna iskaznica.**

Ukoliko se student opredijeli za bilo koji od modela kreditiranja potrebno je **potvrdu o upisu u akademsku godinu i presliku osobne iskaznice donijeti u**

**Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Križevaca,  
Ivana Zakmardija Dijankovečkog 12 – I. kat. soba broj 12.**

Upravni odjel za društvene djelatnosti studentu će izdati odgovarajuću potvrdu kojom će Banci dokazati da ispunjava opće uvjete za subvencioniranje 100% kamate od strane Grada. Banka provodi daljnji postupak oko zaključenja ugovora o kreditu sa studentom.

U toku studiranja, korisnik studentskog kredita može jednom ponavljati godinu, za koje vrijeme ne prima kredit te ima mogućnost nakon te godine nastaviti s korištenjem kredita.

Korisnik studentskog kredita ostvaruje pravo na poček od godinu dana za vraćanje kredita Banci po završetku studija u redovnom roku.

U oba takva slučaja troškove kamata snosi korisnik studentskog kredita.

Nakon završetka studija **u redovnom roku** (student polaže godinu za godinu) i eventualnog počeka od godinu dana, student započinje sa vraćanjem kredita Banci, a Grad preuzima 100% otplatu iznosa kamate na kredit predviđen uz paket »Student plus«.

Ukoliko po završetku kalendarske godine student-obveznik vraćanja studentskog kredita pridonese dokaz u Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Križevaca da mu je **mjesto stalnog prebivališta tijekom cijele prethodne godine bilo na području grada Križevaca**, može Gradu podnijeti zahtjev za povrat do tada otplaćenih anuiteta. Korisnik studentskog kredita ima mogućnost povrata otplaćenih anuitete sve do konačne otplate kredita.

Dokumenti koje je potrebno priložiti uz zahtjev korisnika studentskog kredita za povrat:

- potvrda o završetku studija u redovnom roku;
- potvrda Banke o otplaćenim anuitetima;
- potvrda Policijske postaje Križevci da mu je mjesto prebivališta tijekom cijele prethodne godine bilo na području grada Križevaca;
- kopija porezne kartice;
- potvrda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o nezaposlenosti u toj godini.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti svaki radni dan u vremenu od 8,00-13,00 sati u Upravni odjel za društvene djelatnosti, Ivana Zakmardija Dijankovečkog 12/I, soba 11, ili na telefon 628-926.